



LELO®

**Kategorija:** Vibratori

## Japanske kuglice na daljinski crne

**Šifra proizvoda:** LELO007527

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnog zadovoljstva, jedna stvar je sigurna: istraživanje sopstvenih želja može doneti neopisivo zadovoljstvo. U ovom kontekstu, predstavljamo vam **Japanske kuglice na daljinski crne**, koje su kreirane kako bi vašim doživljajem dodale potpuno novu dimenziju. Ove kuglice nisu samo igračke - one su poziv na avanturu koja će vas odvesti na putovanje samoizražavanja i intimnosti.

Zamislite ono što želite; sada to pretvorite u stvarnost. **Japanske kuglice na daljinski crne** nude vam jedinstveni spoj rotacije i vibracije, omogućavajući vam da istražite različite senzacije u sopstvenom tempu. Zahvaljujući savremenom dizajnu, ovi proizvodi su savršeno oblikovani za udobnost, dok istovremeno pružaju intenzivne osećaje. Voodootporni materijal čini ih idealnima za uživanje bez ograničenja. Ne zaboravite, prilika je tu da uživete u njima čak i pod tušem ili u kadi.

Jedan od najzanimljivijih aspekata ovog proizvoda je daljinski upravljač koji dolazi uz njega. Sa lakoćom, možete birati između osam različitih uzoraka stimulacije, svaki od kojih možete prilagoditi prema svojim željama. Ova funkcionalnost omogućava vam ne samo da preuzmete kontrolu nad svojim zadovoljstvom, već i da podelite iskustvo s partnerom, što može dodatno pojačati vašu intimnost.

Kada govorimo o kvalitetu, **Japanske kuglice na daljinski crne** ne razočaravaju. Izrađene su od vrhunskog silikona koji je nežan prema koži, što znači da ih možete koristiti s potpunim poverenjem i bez straha od iritacije. Njihov ergonomski oblik omogućava laganu upotrebu i pruža da se gornja kuglica rotira prema G-tački, dok snažne vibracije donose zadovoljstvo kroz celo telo.

Zamislite trenutke koje možete provesti istražujući svoju strast i uživajući u novim senzacijama koje će vam doneti **Japanske kuglice na daljinski crne**. Uzmite stvar u svoje ruke i postanite istraživač sopstvenog zadovoljstva. Ne dozvolite da vas prošlost ograničava - otkrijte nove

dimenzije uživanja, otvorite vrata fantaziji koja vam je do sada možda bila nedostupna.

U našoj online prodavnici, ponosimo se time što svakom kupcu nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je veoma važna, i razumevamo koliko je važno da se osećate sigurno u svakom aspektu vaše kupovine. Naše usluge su osmišljene da pruže vrhunsko iskustvo, tako da možete u potpunosti uživati u svojim omiljenim igračkama bez brige.

Neka **Japanske kuglice na daljinski crne** postanu vaš dnevni izvor uživanja. Uzmite trenutak za sebe, oslobodite svoju maštu i doživite zadovoljstvo na način koji niste ni mogli zamisliti. Pravo je vreme da napravite korak prema svom zadovoljstvu - naručite **Japanske kuglice na daljinski crne** danas i prepustite se čarima koje nude. Vaša istraživanja čekaju na vas; što pre se upustite u ovu senzualnu avanturu!

## Deklaracija

Model:	Japanske kuglice na daljinski crne LELO007527
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lelo
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	7350022277526
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------